

这篇文章给大家聊聊关于腾讯龙门数字藏品，以及腾讯新闻数字藏品对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [龙岩有什么名胜古迹](#)
2. [戴嘉林鱼跃龙门现在值多少钱](#)
3. [龙门石窟和敦煌石窟的区别](#)

## 龙岩有什么名胜古迹

龙岩很最有名的就是土楼，如果你有时间可以把下面这些名胜古迹都去一去，充分体验龙岩之美：

### 1、福建土楼（永定）旅游景区AAAAA

福建土楼·永定客家土楼以其历史悠久、多姿多彩、规模宏大、结构奇巧、功能齐全、内涵丰富著称于世。2008年7月，以永定客家土楼为主体的福建土楼被列入《世界文化遗产名录》，2010年4月，永定土楼荣获“最古老、最多、最大、最高”等四项基尼斯纪录，2011年8月荣膺国家AAAAA级旅游景区。独特建筑永定土楼从古代至解放前，是客家人自卫防御的坚固楼堡，土楼用土石夯筑，不用钢筋水泥，但牢固如石。土楼的大门是用十厘米厚的杂木制成，外钉铁板，有的楼门上还装有防火水槽。圆形土楼一、二层不开窗户，有双层的外层开窗，除用于通风纳光外，也便于狙击入侵之敌。土楼最高层处设有瞭望台，以便了解敌情。土楼除防范外，还有防火、防震、防兽和通风采光等作用。

### 2、洪坑土楼民俗文化村AAAAA

这里的全名是“永定洪坑客家土楼民俗文化村”，村内荟萃了永定土楼的精华。还可以欣赏客家舞龙、娶亲、客家山歌、树叶吹奏等乡土气息的民俗表演。“土楼王子”振成楼是景区中最富丽堂皇的一个，景区内还有布达拉宫宫殿式的土楼——奎聚楼，五凤楼的经典、永定府第式土楼的杰出代表——福裕楼，以及有“袖珍土楼”之称的如升楼等，它们沿溪而上，错落有致，与青山绿水、翠竹田园融为一体。

### 2、古田会议旧址AAAAA

古田会议旧址古田会议会址位于上杭县古田镇溪背村。原系廖氏宗祠，建于道光二十八年（1848年），红四军进驻古田后改名为“曙光小学”。祠堂由前后厅和左右厢房组成，建筑面积826平方米。1929年12月，毛泽东同志主持的红四军第九次代

表大会在此召开，通过了具有历史意义的古田会议决议案。目前，会址大厅已恢复当年开会的原貌。马克思、列宁画像和代表席位、大会会标、主席台以及墙上的党旗都按原样放着。会址左边有荷花池，右边有红军检阅台，后面竖立“古田会议永放光芒”8个红色大字，背后是茂密的树林。会址对面，有60年代新建的古田会议陈列馆。多是闽西革命文物珍品，是福建省收藏革命文物最丰富、规模较大的纪念馆。

### 3、连城冠豸山AAAA

冠豸山位于连城东1.5公里处，平地拔起，不连岗，位自高，不托势，而自远，外直中虚，方园40里。1993年定为国家级风景名胜区。冠豸山旧称田石，因其峰似巨冠，故名。又因奇山峻石到了明代，垒城开地，筑南北堑关墙，凿石磴，建书院，成为远近驰名的“上游第一观”。奇，远望如欲放的莲花，又名莲花山。自宋绍兴三年（1133年）连城置沿以来，就已开发，元代辟为名胜。冠豸山为丹霞地貌，峰岩峻峭、景致迷人，有清泉穿石，声出峡谷的苍玉峡；有清澄如镜的金字泉；有两峰壁裂，望天一线的一线天；有状似孤独，光耀人间的“照天烛”；有泉清风爽可容百人的莲花洞；有风姿绰约，神形毕肖的姊妹岩；登丹梯云栈至山顶远眺，有“身疑上天游，摇荡白云里”置身仙境的感受。冠豸山东南有石门湖，潭深壑浅，湖清山秀，登艇游湖，山环水绕，沿途有，“渴子饮泉”、“大象戏水”、“猴猕撞钟”、“疯僧戴帽”等胜景。

### 4、龙岩龙硿洞AAAA

福建省龙岩市龙硿洞风景名胜区，地处武夷山脉南段，位于龙岩市新罗区境内，距龙岩市区48公里，距漳平市区26公里。是福建省省级风景名胜区。这里群山环抱，流水淙淙，景色秀丽，风物宜人，有着丰富的山林景观和复杂独特的喀斯特地貌。风景区面积10平方公里，其核心景点龙硿洞，形成于三亿年前的古生代，是海洋经三次地壳运动和间歇演变而成，为现已探明的我国特大溶洞之一。洞内空间宏敞，有8个大厅，16个支洞，二千余米游程，5.4万平方米，分上、中、下三层，层层叠叠，洞中有山，山中有洞，游于洞中，如身处迷宫。奇异绚丽的石钟乳、石笋、石柱等石灰石华物发育完整，石幔、石花、云盆比比皆是，更有不可多得的洞中暗河，时隐时现，时聚时散，为这座唐代已被发现的古洞增添了许多幽趣。洞口地处山坳，四周山石嶙峋，林木茂密，时至秋日枫林尽染，色可红天，十分壮观。

### 5、汀江源龙门风景区AAAA

汀江源·龙门风景区地处长汀县庵杰乡涵前村，距县城东30公里，与宁化县治平乡和本县馆前镇、铁长乡、大同镇、新桥镇相邻。这里是客家母亲河—汀江的发源地，为长汀十二胜景之一，它以绮丽的自然风光和多彩的客家文化，吸引着成千上万

的游客。汀江源·龙门风景区有一座神奇的岩石冲天而立，如巨龙腾飞，似石门高耸，清澈的汀江水从石门中穿流而出，奔涌向南600里，直下韩江，汇入南海。从此形成了“独我汀江跨龙门”的奇特景观。景区中的“一线天”、“擎天柱”、“龙爪”、“龙心”、“龙肺”等景致，如天工造化，令人叫绝。游览龙门山水美景，令人心旷神怡，流连忘返。景区内有关帝古庙、龙门寺、妈祖庙和客家母亲园、土地神坛等遗迹，反映出客家乡村多彩的宗教文化。

## 6、梁野山自然保护区AAAA

梁野山国家级自然保护区位于武平县境内，山系为武夷山脉最南端，南岭山脉东头，属中亚热带、南亚热带过渡区域，地理坐标为：东经116°07′~116°19′，北纬25°04′~25°20′，总面积14365公顷，是集物种与生态保护、水源涵养、科普宣传教育、科学研究、对外交流与合作、永续利用自然资源等多功能于一体的“野生植物”类型国家级自然保护区。保护区于1991年被武平县人民政府划为禁伐区，1999年2月经福建省人民政府批准为省级自然保护区，2003年6月经国务院批准为国家级自然保护区。保护区内生态系统组成复杂，类型丰富，植物群落有6个植被群、24群系、53个群丛。维管束植物种类有199科789属1742种，占福建省维管束植物的46.8%；陆生脊椎动物有30目85科370种，占福建省陆生脊椎动物的48.8%；昆虫有28目193科938种，大型真菌31科63属122种。

## 7、上杭才溪红色景区AAAA

才溪红色景区位于素有“模范之乡”、“将军之乡”、“建筑之乡”美誉的上杭县才溪镇。景区包括毛泽东才溪乡调查纪念馆、毛泽东才溪乡调查旧址、光荣亭和列宁台，以及上杭廉政教育基地红色影视展播馆。现为“全国爱国主义教育示范基地”、全国红色旅游经典景区和全国红色旅游三十条精品线路之一。

## 8、长汀古镇（汀州古城）AAAA

长汀古城，和凤凰一起被称为中国最美的山城。如果你喜欢丽江古城古色古香的小街，那你应该会喜欢长汀。长汀更没有那么商业化，你还可以看到原始的木雕亭子，各种传统工匠。长汀古城墙走向造型奇特，民间称之为“蓝衣挂珠”，意思是说它像漂亮的佛珠披挂在长汀城，使之形成一美丽的风景线。古城墙曾有四大城门，朝天门是汀州府四大城门之一，俗称东门，原名兴贤门，明洪武四年进行修葺，以砖石砌之，上有门楼，门固楼高，形势雄伟，便改名朝天门。清代汀州知府鄢翼明又重修，城楼主体建筑于城门高台之上，层层飞檐，凌空高矗，列为汀城胜迹“东翘舒啸”。今三元阁门楼是最古老的城门，原名鄞江门，后改为广储门，是唐朝大历年间汀州刺史陈剑迁徙州治建筑土城时的城门，历代均有修缮，清代为三层城楼，阁基是原古城门，用方块石条堆砌，上边用城墙砖砌成，翘角飞檐，甚为壮观。

## 9、梅花山·华南虎园AAAA

梅花山·华南虎园景区位于上杭步云乡，与古田会议会址景区相连。景区内有多千年红豆杉、华南虎等五十多种珍稀动植物，被誉为“北回归线荒漠地带的一颗绿色翡翠”，是集绿色生态、科研科普、休闲度假于一体的特色景区。梅花山自然保护区东西宽20公里，南北长19公里，森林覆盖率达89%。核心保护区为89208亩，人迹罕至，是华南虎、梅花鹿、蟒蛇的重要栖息繁衍地。保护区内有全国罕见的大面积大径组天然杉木林。据福建记载的20株“杉木王”梅花山有六栋。据科考资料初步统计，保护区仅维管束植物有近2000种，有杜仲、建柏、马桂林、风光水、长苍铁树、稳花杉、半枫荷、沉水律等珍稀树种；有三尖杉、红豆杉、钟等木、黄杨木、紫心木、南方铁杉等名贵树种，还有65种竹类，大量珍贵药材、珍稀野花卉等。梅花山优越的森林生态环境，为野生动物的生长繁衍创造了得天独厚的条件，成为“野生动物的避难所”、“天然动物园”。

## 10、毛泽东才溪乡调查纪念馆AAAA

成立于1958年，占地面积15470m<sup>2</sup>，以革命旧址为原状陈列宣传毛泽东在才溪革命实践活动的专题纪念馆，有馆藏品1100余件，包括两处毛泽东才溪调查会址（才溪区苏维埃政府、区工会）和两处革命旧址（光荣亭、列宁台）以及才溪“九军十八师”陈列室，是典型的前方后园客家民居。。现为全国爱国主义教育示范基地、全国红色旅游经典景区和30条精品线路之一景区。

## 11、培田古民居

龙岩培田古民居是一座拥有800年历史的村落，是目前中国保存较为完整的明清时期客家古民居建筑群，可与永定土楼、梅州围龙屋相媲美，是客家建筑文化经典之作。龙岩培田村的古民居建筑群大体由6座学堂、两座书院、三庵、两庙、两牌坊等古代文化宗教建筑和20座古祠、30余幢民居，以及一条千米古街、5条巷道、两条贯穿村落的水圳组成。建筑用材为木料及砖。

## 12、高北土楼群

高北土楼群，位于永定县高头乡高北村。全村几十座土楼，依山傍水，高低错落。建于明代的无石基的五云楼诉说着土楼悠久的历史，雅致的侨福楼展示了旅居海外拳拳赤子爱国爱乡的诚挚情怀。村内的“圆楼之王”——承启楼是最著名的土楼。2008年7月在加拿大魁北克举行的第32届世界遗产委员会大会上，“福建土楼”被列入《世界遗产名录》，高北土楼群是其中之一。

## 13、长汀古城墙

长汀古城墙走向造型奇特，民间称之为“蓝衣挂珠”，意思是说它像漂亮的佛珠披挂在长汀城，使之形成一美丽的风景线。长汀对古城墙保护很重视，上世纪90年代，对古城墙作了部分修复，近来又作进一步修复。长汀古城墙始建于唐代大历四年，即公元769年，以后在历朝中因拓城而有所扩建，现在的古城墙是根据明代的遗址修复的。城墙建于卧龙山之阳，其东沿山麓而下，濒临汀江向南逶迤伸展；其西顺山麓经西外街、席稿坪，南至罗坊，环绕全城。若立于卧龙山顶鸟瞰，古城墙真的像一条“蓝衣挂珠”，美不胜收。

## 戴嘉林鱼跃龙门现在值多少钱

戴嘉林鱼跃龙门的最新价格是300元

戴嘉林鱼跃龙门的香味是比较浓郁的，入口绵软，口感很好，是特别好喝的白酒。并且还有很高的收藏价值

## 龙门石窟和敦煌石窟的区别

龙门石窟大多是唐朝时期修建的，敦煌莫高窟石窟是唐朝和西域诸国修建的，到五代十国时期更是进行了大规模修建，尤其是北魏时期。

龙门石窟佛头大多被破坏了，这是当年的灭佛行动那段历史留下的印记，敦煌莫高窟则是保存最完美，佛教艺术最高的艺术宝库。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！